

港協強烈反對冰協主席失實言論



▲楊祖賜重申港協不欲與冰協作口舌之爭。 資料圖片

【大公報訊】記者黃智佳報道：香港冰球協會主席簡揚傑昨凌晨發聲明，指控中國香港體育協會暨奧林匹克委員會（港協）義務秘書長楊祖賜。港協昨晨回應，對簡揚傑稱楊祖賜態度似「60年代高壓審犯」之失實言論表示強烈反對和

其輔警總監身份混為一談，將查詢扭曲為盤問，製造港協負面形象，令人遺憾。冰協領隊關婉儀當天會後形容會面氣氛「OK」，若港協有不實陳述或「恐嚇」，冰協理應提出反對或向傳媒提出。

「不尊重運動員」屬斷章取義

港協強調，簡揚傑在今次發生播錯國歌事件應承擔共同責任並加以改善，而非由關婉儀獨力應對。然而，他在會議當日，從未回答港協的查詢，或向公眾交代，會後逾1個月才就會議內容作出回應。

就簡揚傑指楊祖賜講話「不尊重運動員」，港協指冰協屬斷章取義，引述會議當天對話的部分內容。港協稱冰協提及組隊人數不足，需在海外物色運動員，港協因此問及冰協派隊數目，並指出體育協會出外作賽費用由政府資助，是否可考慮更好運用資源培訓更多本地運動員作賽。

至於港協副會長兼冰協榮譽會長霍啟剛昨呼籲大眾回歸初心，討論如何更好地堵塞國家安全漏洞。他表示會陸續約見冰協及運動員等，「和和氣氣坐同一齊」解決事件。

煞科日加映「神射手+足球先生」大對決 傑志理文 港超冠軍戰



港超熱話

經過接近9個月的連場激戰，港超今日「煞科」上演冠軍戰，榜首的傑志晚上6時在旺角大球場高舉「爆棚」紅旗下硬撼次名的理文。「一哥」擁兩分領先優勢，今仗不敗即3連霸，對手要首奪頂級聯賽錦標就非勝不可，各自錄將明加索夫和艾華頓近況大勇，有力領軍爭勝捧盃之外，個人亦爭奪聯賽神射手和香港足球先生兩大榮譽。（港台電視31台直播）

大公報記者 黃智佳

港超戰至最後一輪好戲連場，最大焦點無疑是傑志對理文這場壓軸的冠軍爭奪戰。傑志賽前以兩分力壓緊隨其後的理文排第1，今仗不敗即封王，而且中鋒丹恩奴域或續「被雪藏」也好，明加索夫成功肩負「數胡」重任，各戰線近4仗3次披甲共入3球。

明加索夫目前港超累積17球，與丹恩奴域並列射手榜榜首，今仗有機會以「士哥」領軍奪標，同時成為聯賽神射手兼有望榮膺香港足球先生。傑志主教練朱志光讚這名土庫曼援將：「他表現很穩定，即使有機會成為神射手和足球先生，但明白一切以團隊為重。」

明加索夫大戰艾華頓

朱志光還指出，傑志順利捧盃的話，可謂實至名歸：「17場聯賽，我們15勝僅2負，總共入75球僅失5球，數據已說明一切。」不過，他亦做足「功課」：「已隊本季所有賽事對理文勝負各一，但聯賽所敗一仗形勢佔優，只是

球員一時疏失鑄成大錯。對手反擊速度快，艾華頓和倒戈的加維蘭等相當具威脅。」

正是艾華頓射入1球，令傑志首循環港超1：2不敵理文。這名巴西鋒將所有戰線近5次上陣入了6球，聯賽射手榜只少明加索夫和丹恩奴域1球而已，一樣有力爭神射手和足球先生。他明言要為理文寫下歷史一頁：「我希望助理文首奪頂級聯賽錦標！我落場即專心踢出最佳水準，聯同隊友合力率隊取勝封王是自己的首要任務，希望神射手和足球先生是之後個人努力的獎勵。」

理文主教練曾昭達也表示準備就緒：「傑志個人能力突出，明加索夫和伊高沙托尼等都是獨當一面的球星。我們就敵軍不同的陣容，已經部署不同的應對方案，最重要的是大家一條心，希望今仗一切順利。」

今仗或天公不造美，朱志光坦言希望天氣不要太差，讓雙方可以憑實力取得入球，全場滿座的球迷也不用太辛苦。

港超射手榜			港超今日賽程		
排名	球員 (球隊)	入球	開賽時間	對賽隊伍	地點
1	丹恩奴域 (傑志)	17	下午3時	大埔VS流浪	大埔運動場
1	明加索夫 (傑志)	17	下午3時	深水埗VS東方	深水埗運動場
3	艾華頓 (理文)	16	下午3時	港會VS南區	香港足球會足球場
4	史提芬彭利拿 (南區)	13	下午3時	晉峰VS香港U23	青衣運動場 (門票售罄)
註：只列前4名			晚上6時	傑志VS理文	旺角大球場 (門票售罄)

朱志光「爆棚爭冠」經驗豐富

【大公報訊】記者黃智佳報道：本地賽事「坐爆」旺角大球場，今場是歷來第3次，傑志主教練朱志光（圓圖）以不同身份全部親身經歷。他直言只要將帥互相信任，便能無往而不利。朱志光2006年出任傑志領隊，06至07港甲（港超前身）倒數第2輪對同分的南華上演榜首大戰，當年旺角全場8千多個位座無虛席，雙方各一言和。



兩軍最後一輪都奏捷，南華憑較佳對賽成績封王。

將帥互信無往而不利

2016至17球季，朱志光改為傑志主教練，港超「煞科日」正是對領先2分排第1的東方，結果他領軍勝4：1，反壓東方問鼎錦標。此外，他在20至21球季聯賽同在最後一輪在香港大球場與東方直接爭標，最終以2：0勝出，個人執教生涯4奪聯賽錦標。



▲傑志今仗將會穿起下季主場球衣出戰。 傑志官方圖片

朱志光指出信任最重要：「球員相信主帥的賽前部署和臨場調動，總能夠水到渠成。戰至季尾的生死戰，球員體能和鬥志最重要。」理文從未奪本地頂級聯賽冠軍，但主教練曾昭達強調：「我們2021年亞協盃分區決賽造訪拿薩夫，面對逾萬球迷，所以不怕眾將會怯場。」



（左）球迷將全力為愛隊打氣。（右）傑志（左）與理文（右）球迷慶祝。 資料圖片

女團駕到

今午港超「煞科」4場賽事，晉峰對香港U23一戰因邀得中國台北職棒啦啦隊「樂天女孩」8名成員，在賽前、半場和完場表演而搶盡風頭。該隊主將陳肇鈞周五晚藉1張門票做善事，表示這張門票價高者得，款項全數捐給仁濟社會服務基金。圖為「樂天女孩」與晉峰職球員合照。 晉峰官方圖片



港男花劍5將 闖世盃墨西哥站正賽

張家朗在這次墨西哥站賽事，有機會挑戰世界第一寶座。



【大公報訊】記者黃智佳報道：香港男子花劍隊在巴黎奧運積分周期第一擊，周六凌晨於世界盃墨西哥站個人賽外圍賽有蔡俊彥為首的4將突圍而出，翌日跟張家朗出戰正賽。江旻德今晚亦於重劍大獎賽哥倫比亞站女子個人賽，力爭世界第1。

失守世界排名前16位的蔡俊彥未能和世界排名第4的張家朗，直接躋身世盃墨西哥站正賽，要跟8名隊友出戰外圍賽，結果小組賽全勝，以小組總排名第1直接晉身64強。隊友梁千雨、崔浩然和吳諾弘亦成功突圍而出，其中小將梁千雨今季世盃第2次打入分站正賽。他們翌日即出戰，其中張

家朗有機會挑戰世界第一寶座。同日，世盃保加利亞站女花個人賽，港隊派出5將出戰外圍賽，只有符好名分組賽過關後，淘汰賽再挫隊友關滄溟和韓國劍客躋身正賽。可惜，她翌日首圈以3：15不敵意大利的施派莎出局。

江旻德今衝女重「世一」

香港重劍隊也在哥倫比亞參加大獎賽，周六凌晨先上演男子組個人賽外圍賽，僅何璋桁能殺入正賽。女子組翌日進行外圍賽，主將江旻德世界排名第2直入正賽，今晚有機會爭做「世一」。



孫佳俊打破50米蛙亞洲紀錄

【大公報訊】據中新社報道：6日，在浙江杭州舉行的全國游泳冠軍賽迎來收官日。在當晚舉行的男子50米蛙泳比賽中，孫佳俊（上圖）以26秒61打破亞洲紀錄奪冠。男子50米蛙泳項目此前的亞洲紀錄為中國選手覃海洋創造的26秒63。當晚比賽中，覃海洋則以26秒72獲得第2，閔子貝以27秒09摘得銅牌。